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 ( ن): التمرين الأول

       (   )                      ;            (             ) 

   ( √   )   (√    ) 

 ( أكتب العبارة كتابة علمٌة مع إبراز خطوات الحل1

 خطوات الحل حمع شر  ( أحسب العبارة 2

    ( بٌن أن  3

 

 ( ن): التمرين الثاني

 (    )    (    )  لتكن العبارة    

  ( أنشر ثم بسط العبارة 1

 الى جداء عاملٌن من الدرجة الأولى   ( حلل العبارة2

     من أجل    ( أحسب 3

 ( ن): التمرين الثالث

  : الشكل لٌس مرسوما بأبعاده الحقٌقٌة و فٌه 

 بالقٌمة المضبوطة   ( أحسب 1

 ̂ ثم استنتج قٌس الزاوٌة   tan A( أحسب 2

 بالتدوٌر الى الوحدة من الدرجة  

 بالنقصان    بتقرٌب    ( أحسب 3

 2019ديسمبر                               الرابعة متوسط                     المس توى: 

 مادة الرياضيات     في اختبار الفصل الأول  سا2المدة: 
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 ( ن): التمرين الرابع

 : الشكل لٌس مرسوما بأبعده الحقٌقٌة و فٌه 

  ٌتقاطعان فً  (AD)و  (  ) 

 مثلث قائم    ( بٌن أن 1

 متوازٌان (MD)و  (AB)( بٌن أن 2

   و       ( أحسب الطولٌن  3

 

 ( ن): الوضعية الإدماجية

 ٌملك فلاح قطعة أرض ٌغرس فٌها نوعٌن من الخضر بطاطا و جزر 

ٌبٌعها بالتساوي  و صندوقا من الجزر    صندوقا من البطاطا و      تعطى أرض الفلاح ٌومٌا 
التجزئة بحٌث ٌأخذ كل تاجر نفس عدد الصنادٌق من البطاطا و نفس عدد الصنادٌق  على عدد من تجار

 .من الجزر

 الغلة وكم هً حصة كل تاجر من كل ( ما هو أكبر عدد ممكن من تجار التجزئة الذٌن ٌشترون هذه1

 نوع من الخضر

 (  )  (  )ٌخزن الفلاح غلته فً مستودع مستطٌل الشكل كم هو مبٌن فً الشكل علما أن ( 2

        بٌن أن  

    ;    ;   ( أحسب الأطوال 3

 بالتقرٌب ̂   ( أحسب قٌس الزاوٌة4

 الى الوحدة من الدرجة

 مساحة الممر   ( أحسب 5
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